
 

 

平成２９年度 学童クラブ・保護者アンケートの実施結果について 

  

 

 この度は江東区学童クラブ保護者アンケートにお答えいただきましてありがとう

ございました。みなさまから頂きましたアンケート結果の集計が出来上がりました

ので、公表させていただきます。 

 

 

１．調査対象 

江東区内の学童クラブ（１９クラブ）登録児童保護者 

 

２．調査方法 

調査用紙は各学童クラブから児童経由で保護者に配布。回答済みアンケート

を回収。集計作業については業者委託。 

 

３．実施期間 

平成２９年８月１８日（金）～９月１４日（木） 

 

 

 



学童クラブ・保護者アンケート　【集計結果】

1 

問１　お子さんの現在の学年に○をつけてください。

 
 
合
 
 
計

１
年
生

２
年
生

３
年
生

４
年
生

５
年
生

６
年
生

599 224 199 174 2      -      -

100.0 37.4 33.2 29.0 0.3      -      -

公設民営/ 東雲 27 16 3 8      -      -      -

 100.0 59.3 11.1 29.6      -      -      -

公設民営/ 東雲第二 35 11 14 10      -      -      -

 100.0 31.4 40.0 28.6      -      -      -

公設民営/ 東雲第三 23 4 12 6 1      -      -

 100.0 17.4 52.2 26.1 4.3      -      -

問２　お子さんは週何日程度学童クラブを利用していますか。

 
 
合
 
 
計

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日
以
上

　
無
回
答

599 5 9 42 99 443 1

100.0 0.8 1.5 7.0 16.5 74.0 0.2

公設民営/ 東雲 27 1      - 2 1 23      -

 100.0 3.7      - 7.4 3.7 85.2      -

公設民営/ 東雲第二 35      -      - 2 7 26      -

 100.0      -      - 5.7 20.0 74.3      -

公設民営/ 東雲第三 23      -      - 7 5 11      -

 100.0      -      - 30.4 21.7 47.8      -

問３　お子さんは何時まで学童クラブを利用することが多いですか。

 
 
合
 
 
計

１
５
時
ま
で

１
６
時
ま
で

１
７
時
ま
で

１
８
時
ま
で

１
９
時
ま
で

　
無
回
答

599 2 26 174 356 35 6

100.0 0.3 4.3 29.0 59.4 5.8 1.0

公設民営/ 東雲 27      -      - 12 14      - 1

 100.0      -      - 44.4 51.9      - 3.7

公設民営/ 東雲第二 35      -      - 7 28      -      -

 100.0      -      - 20.0 80.0      -      -

公設民営/ 東雲第三 23      - 2 6 15      -      -

 100.0      - 8.7 26.1 65.2      -      -

 

  全  体

 

  全  体

 

  全  体



学童クラブ・保護者アンケート　【集計結果】
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問４　お子さんにとって学童クラブは居心地の良い場所になっていると思いますか。

 
 
合
 
 
計

思
う

や
や
思
う

ど
ち
ら
も
と
も
い
え
な
い

や
や
思
わ
な
い

思
わ
な
い

　
無
回
答

599 408 164 21 3 1 2

100.0 68.1 27.4 3.5 0.5 0.2 0.3

公設民営/ 東雲 27 23 4      -      -      -      -

 100.0 85.2 14.8      -      -      -      -

公設民営/ 東雲第二 35 29 5      -      -      - 1

 100.0 82.9 14.3      -      -      - 2.9

公設民営/ 東雲第三 23 18 5      -      -      -      -

 100.0 78.3 21.7      -      -      -      -

問５　お子さんは学童クラブについてどう思っていますか。

 
 
合
 
 
計

と
て
も
楽
し
い

ま
あ
ま
あ
楽
し
い

あ
ま
り
お
も
し
ろ
く
な
い

つ
ま
ら
な
い

599 350 231 16 2

100.0 58.4 38.6 2.7 0.3

公設民営/ 東雲 27 23 4      -      -

 100.0 85.2 14.8      -      -

公設民営/ 東雲第二 35 22 13      -      -

 100.0 62.9 37.1      -      -

公設民営/ 東雲第三 23 20 2 1      -

 100.0 87.0 8.7 4.3      -

問６　問５で１及び２に○をつけた方はその理由を教えてください。【複数回答３つまで】　　

 
 
合
 
 
計

思
い
き
り
身
体
を
動
か
し
て

遊
べ
る
か
ら

遊
び
た
い
ゲ
ー

ム
類
や
お
も

ち
ゃ

が
あ
る
か
ら

楽
し
め
る
行
事
・
イ
ベ
ン
ト

を
実
施
し
て
い
る
か
ら

友
達
と
遊
べ
る
か
ら

違
う
学
年
の
友
達
と
遊
べ
る

か
ら

指
導
員
が
一
緒
に
遊
ん
で
く

れ
る
か
ら

お
や
つ
が
あ
る
か
ら

そ
の
他

　
無
回
答

581 205 179 290 418 126 174 120 24 1

100.0 35.3 30.8 49.9 71.9 21.7 29.9 20.7 4.1 0.2

公設民営/ 東雲 27 14 4 19 18 4 15 2 2      -

 100.0 51.9 14.8 70.4 66.7 14.8 55.6 7.4 7.4      -

公設民営/ 東雲第二 35 5 11 21 23 7 8 10      -      -

 100.0 14.3 31.4 60.0 65.7 20.0 22.9 28.6      -      -

公設民営/ 東雲第三 22 7 10 14 16 6 8 3 1      -

 100.0 31.8 45.5 63.6 72.7 27.3 36.4 13.6 4.5      -

 

  全  体

 

  全  体

 

  全  体
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問７　問５で３及び４に○をつけた方はその理由を教えてください。【複数回答３つまで】

 
 
合
 
 
計

自
由
に
遊
べ
な
い
か
ら

遊
び
た
い
ゲ
ー

ム
類
や
お
も

ち
ゃ

が
あ
ま
り
な
い
か
ら

楽
し
い
行
事
が
な
い
か
ら

友
達
が
利
用
し
て
い
な
い
か

ら 友
達
と
仲
良
く
遊
べ
な
い
か

ら 違
う
学
年
の
こ
ど
も
た
ち
が

利
用
し
て
い
る
か
ら

指
導
員
が
き
び
し
い
か
ら

お
や
つ
が
あ
る
か
ら

そ
の
他

18 3 8 1 4 4 2 1      - 7

100.0 16.7 44.4 5.6 22.2 22.2 11.1 5.6      - 38.9

公設民営/ 東雲      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

公設民営/ 東雲第二      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

公設民営/ 東雲第三 1      -      -      -      -      -      -      -      - 1

 100.0      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0

問８　学童クラブの指導員の対応について、どのように感じていますか。

 
 
合
 
 
計

大
変
満
足
し
て
い
る

概
ね
満
足
し
て
る

少
し
不
満
で
あ
る

大
変
不
満
で
あ
る

　
無
回
答

599 320 265 12      - 2

100.0 53.4 44.2 2.0      - 0.3

公設民営/ 東雲 27 18 9      -      -      -

 100.0 66.7 33.3      -      -      -

公設民営/ 東雲第二 35 21 14      -      -      -

 100.0 60.0 40.0      -      -      -

公設民営/ 東雲第三 23 16 7      -      -      -

 100.0 69.6 30.4      -      -      -

 
 
合
 
 
計

工
作
や
レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン

等
の
行
事
・
イ
ベ
ン
ト
を
増

や
し
て
ほ
し
い

様
々
な
ス
ポ
ー

ツ
に
取
り
組

み
、

体
力
向
上
に
つ
な
が
る

よ
う
な
プ
ロ
グ
ラ
ム
を
実
施

し
て
ほ
し
い

宿
題
を
す
る
だ
け
で
な
く
、

学
力
が
向
上
す
る
よ
う
な
プ

ロ
グ
ラ
ム
を
実
施
し
て
ほ
し

い あ
い
さ
つ
が
で
き
、

思
い
や

り
の
心
を
も
て
る
よ
う
な
、

し
つ
け
の
面
か
ら
も
育
成
し

て
ほ
し
い

こ
ど
も
た
ち
の
活
動
で
き
る

場
所
を
増
や
し
て
ほ
し
い

ゲ
ー

ム
や
遊
具
を
増
や
し
て

ほ
し
い

こ
ど
も
た
ち
が
ゆ
っ

た
り
と

く
つ
ろ
げ
る
雰
囲
気
を
作
っ

て
ほ
し
い

そ
の
他

　
無
回
答

599 205 295 194 259 89 17 129 64 18

100.0 34.2 49.2 32.4 43.2 14.9 2.8 21.5 10.7 3.0

公設民営/ 東雲 27 13 12 11 13 2 1 6 2      -

 100.0 48.1 44.4 40.7 48.1 7.4 3.7 22.2 7.4      -

公設民営/ 東雲第二 35 9 16 13 17 10      - 8 2      -

 100.0 25.7 45.7 37.1 48.6 28.6      - 22.9 5.7      -

公設民営/ 東雲第三 23 5 9 8 6 8      - 3 4 3

 100.0 21.7 39.1 34.8 26.1 34.8      - 13.0 17.4 13.0

 

  全  体

 

  全  体

問９　学童クラブで、こどもたちの放課後をより充実したものにするために、必要なものはありますか。
                                                                                                                          【複数回答3つまで】

 

  全  体
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問10　土曜日等の学校休業日について、学童クラブやきっずクラブＢ登録の利用を希望しますか。

【土曜日】

 
 
合
 
 
計

希
望
す
る

土
曜
き
っ

ず
を
利
用
す
る
た

め
希
望
し
な
い

希
望
し
な
い

　
無
回
答

 
 
合
 
 
計

　
　
日
数
合
計

 
 
平
 
均

 
 
最
小
値

 
 
最
大
値

599 91 23 405 80 48 506 10.5 1 40

100.0 15.2 3.8 67.6 13.4     

公設民営/ 東雲 27 6 1 17 3 1 2 2.0 2 2

 100.0 22.2 3.7 63.0 11.1     

公設民営/ 東雲第二 35 4 1 27 3 2 7 3.5 2 5

 100.0 11.4 2.9 77.1 8.6     

公設民営/ 東雲第三 23 4 1 16 2 4 46 11.5 1 36

 100.0 17.4 4.3 69.6 8.7     

問10　土曜日等の学校休業日について、学童クラブやきっずクラブＢ登録の利用を希望しますか。

【日曜日】

 
 
合
 
 
計

希
望
す
る

希
望
し
な
い

　
無
回
答

 
 
合
 
 
計

　
　
日
数
合
計

 
 
平
 
均

 
 
最
小
値

 
 
最
大
値

599 32 435 132 20 177 8.9 1 40

100.0 5.3 72.6 22.0     

公設民営/ 東雲 27      - 16 11      -       -       -       -       -

 100.0      - 59.3 40.7     

公設民営/ 東雲第二 35 1 29 5 1 5 5.0 5 5

 100.0 2.9 82.9 14.3     

公設民営/ 東雲第三 23 3 17 3 3 19 6.3 1 12

 100.0 13.0 73.9 13.0     

問10　土曜日等の学校休業日について、学童クラブやきっずクラブＢ登録の利用を希望しますか。

【祝日】

 
 
合
 
 
計

希
望
す
る

希
望
し
な
い

　
無
回
答

 
 
合
 
 
計

　
　
日
数
合
計

 
 
平
 
均

 
 
最
小
値

 
 
最
大
値

599 44 429 126 23 101 4.4 1 10

100.0 7.3 71.6 21.0     

公設民営/ 東雲 27 1 16 10      -       -       -       -       -

 100.0 3.7 59.3 37.0     

公設民営/ 東雲第二 35      - 29 6      -       -       -       -       -

 100.0      - 82.9 17.1     

公設民営/ 東雲第三 23 3 17 3 3 14 4.7 1 10

 100.0 13.0 73.9 13.0     

 

  全  体

 

  全  体

 

  全  体
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問10　土曜日等の学校休業日について、学童クラブやきっずクラブＢ登録の利用を希望しますか。

【年末年始】

 
 
合
 
 
計

希
望
す
る

希
望
し
な
い

　
無
回
答

 
 
合
 
 
計

　
　
日
数
合
計

 
 
平
 
均

 
 
最
小
値

 
 
最
大
値

599 69 413 117 49 134 2.7 1 10

100.0 11.5 68.9 19.5     

公設民営/ 東雲 27      - 16 11      -       -       -       -       -

 100.0      - 59.3 40.7     

公設民営/ 東雲第二 35 4 25 6 3 7 2.3 2 3

 100.0 11.4 71.4 17.1     

公設民営/ 東雲第三 23 2 17 4 2 3 1.5 1 2

 100.0 8.7 73.9 17.4     

問10　土曜日等の学校休業日について、学童クラブやきっずクラブＢ登録の利用を希望しますか。

【土曜、日曜、祝日、年末年始の合計】

 
 
合
 
 
計

５
日
以
下

６
日
以
上

希
望
し
な
い

　
無
回
答

 
 
合
 
 
計

　
　
日
数
合
計

 
 
平
 
均

 
 
最
小
値

 
 
最
大
値

599 43 36 371 149 79 1071 13.6 1 114

100.0 7.2 6.0 61.9 24.9     

公設民営/ 東雲 27      -      - 15 12      -       -       -       -       -

 100.0      -      - 55.6 44.4     

公設民営/ 東雲第二 35 4 1 23 7 5 19 3.8 2 10

 100.0 11.4 2.9 65.7 20.0     

公設民営/ 東雲第三 23 2 2 16 3 4 82 20.5 3 60

 100.0 8.7 8.7 69.6 13.0     

 

  全  体

 

  全  体
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